Roque Oou pas | Conseil : Prendre son temps et observer les piéces! Toutles pieces !

Réponses:
Diagramme 1:
LesBlancs,
Petit roque

les cases f1 et glsont bien libres, le Roi etlarh'ont pas encore joué.

Cependant, comme il y a un Fou noir qui vise l&dasle Roi Blanc qui devrait la traverser, enuai,
ne pourra pas exécuter la manoeuvre protectrice !

(en effet, il se met en échec en passant sur fil gtteindre g1)

C'est pourquoi la réponse esion !

Grand roque
Ici, il faut libérer non plus deux cases, maisstidOr le Cavalier est sur la case b1, il génedmoeuvre!

C'est pourquoi la réponse edtlon !

LesNoirs:

Petit roque
Les cases entre le Roi noir sont libres. 1l y probleme, le Fou noir I'attaque...

Le Roi Noir est en échec, il ne peut se soustderkattaque en roquant !
Pour l'instant, il ne peut que parer I'échec!
C'est pourquoi la réponse eston !

Grand roque

Ici, la réponse est non. (méme raison que ci-dgssus

Diagramme 2:

LesBlancs:

Les cases qui nous intéressent sont bien vid&gilblancs n'est pas en échec.ll ne traverse, sianeéte
sur une case attaquée par I'adversaire.

Dans ce cas la réponse esDui !

Grand roque
Une piéce adverse est en bl , elle géne la marnoé&@m ne peut pas faire le grand roque !

LesNoirs: Petit roque

Les?2 casesntre le Roi Noir et la Tour sont bien vides. L@ Rest pas en échec. Il ne le sera pas en
bougeant de 2 cases vers la Tour...

La réponse estOui !

Grand roque
Les3 casesntre le Roi Noir et la Tour sont bien vides. L@ Rest pas en échec. Il ne le sera pas en

bougeant de 2 cases vers la Tour... Pour les méisesis que ci-dessus,
La réponse estOui !




Roque Oou pas | Conseil : Prendre son temps et observer les piéces! Toutles pieces !

Diagramme 3:
LesBlancs: Petit roque

Lescasesentre le Roi blanc et la Tour sont bien videsRog n'est pas en échec. Il ne le sera pas en
bougeant de 2 cases vers la Tour...
La réponse estOui !

Grand roque
mémes raisons...méme réponsaul !

Les Noirs: Petit roque
Lescasesentre le Roi noir et la Tour sont bien vides. Le R
oi n'est pas en échec. Il ne le sera pas en boudeahcases vers la Tour... ( Peu importe Bole blanc

en e5 attaque la Tour h8 1)
La réponse est . @!

Grand roque

mémes raisons...méme répongaui !

Diagramme 4:
LesBlancs, Petit roque

Lescasesentre le Roi blanc et la Tour sont bien videsRog n'est pas en échec. Il ne le sera pas en
bougeant de 2 cases vers la Tour...
La réponse est :@!

Grand roque

mémes raisons...méme réponsaul !

LesNoirs: Petit roque

Les case=ntre le Roi noir et la Tour sont bien vides. L& Rest pas en échec. Il ne le sera pas en
bougeant de 2 cases vers la Tour...

La réponse estOui !

Grand roque

Les cases entre le Roi noir et la Tour sont kidas. Le Roi n'est pas en échec.
Il ne le sera pas en passant sur la case d8 !iMaisera sur c8 !!!

(car la Dame blanche en h3 attaque, donc contgite case )

La réponse est dondNon !



